

# 回教週報

第五十八期 (期八十五第)  
 (次一版出日麻主每)  
 本報每週出版一次，每份定價五分，零售每份五分。  
 地址：北京前門外大街一百號  
 電話：二七七八

## 土耳其握歐局重心

### 德土關係尚未至緊迫期

【東京專電】土耳其之地位，近隨德蘇及英法德蘇之關係，已發生重大之變化，現已成為歐戰局之重心，刻下之德土關係，將對土耳其採取何種政策，又將如何影響土耳其之地位，此皆為德蘇戰爭之關鍵，土耳其之地位，亦將因此而發生重大之變化。

土耳其之地位，近隨德蘇及英法德蘇之關係，已發生重大之變化，現已成為歐戰局之重心，刻下之德土關係，將對土耳其採取何種政策，又將如何影響土耳其之地位，此皆為德蘇戰爭之關鍵，土耳其之地位，亦將因此而發生重大之變化。

## 李查夏巴拉威小傳

### 由平民一躍而為國王

伊爾在波斯與波斯之關係，自一九〇〇年以來，頗生內亂，而又為英蘇爭奪之。一九〇七年英蘇條約，將波斯分為南北兩區，由英蘇兩國分治，上次大戰時，波斯中立，但大英帝國，曾派兵駐紮波斯，一九一七年俄國革命，波斯乃脫離俄國之控制，於是波斯之地位，發生重大之變化，波斯之地位，亦將因此而發生重大之變化。

## 英駐印軍總司令威貝爾赴德黑蘭

### 與駐伊蘇司會談

【中央社德黑蘭電】英駐印度軍總司令威貝爾，已於昨日由孟買乘飛機赴德黑蘭，與駐伊蘇司會談，據悉威貝爾此行，係向蘇司報告英印軍之現狀，並商討印伊邊境之防務問題。

## 蘇軍進犯土境

### 蘇軍進犯土境

【中央社德黑蘭電】據德黑蘭消息，蘇聯軍隊已於昨日進犯土耳其境內，蘇軍之進攻，係在土耳其與伊拉克之邊境地區，蘇軍之進攻，係在土耳其與伊拉克之邊境地區。

## 伊朗國會將對遜王施審訊

### 將對遜王施審訊

【路透社德黑蘭電】伊朗國會，已決定對遜王施審訊，據悉遜王在波斯之統治，係在波斯之統治，係在波斯之統治，係在波斯之統治。

土耳其之大局，將由土耳其之地位而定，土耳其之地位，亦將因此而發生重大之變化。

蘇聯軍隊之進攻，係在土耳其與伊拉克之邊境地區，蘇軍之進攻，係在土耳其與伊拉克之邊境地區。

英駐印度軍總司令威貝爾，已於昨日由孟買乘飛機赴德黑蘭，與駐伊蘇司會談，據悉威貝爾此行，係向蘇司報告英印軍之現狀，並商討印伊邊境之防務問題。

伊朗國會，已決定對遜王施審訊，據悉遜王在波斯之統治，係在波斯之統治，係在波斯之統治，係在波斯之統治。

聯合全體胞壁共

教胞們！貴月到了 我們遵主命把齋罷！因為是回回不是？只在齋拜上作分別呢！

### 講解天經（上）

李福順述

古蘭經十四章第廿二節云：「爾其告知我之衆僕，我確是多恕者，獨慈者，我之刑罰，實即烈刑。」此節天經意旨表露二事。一、謂真主大慈大德。二、謂真主之刑罰，極其峻烈，以真主之待人，實與爾等，極其寬用，為善必賞，作惡則罰，至公無私，分毫不爽，決無判斷不公之理。



大月真首之下降，必有其原因，降於節天經，錄當時聖人進寺，見聖賢坐，談笑甚歡。聖人正色謂曰：「你們笑什麼？你們面前就有火獄，實行一有不慎，即有失火之危險。」衆人聞之默然。

聖人所以不滿意衆笑，以高聲大笑有違教旨。按教法規定，笑分三類。曰：「登賀笑」，曰：「大笑」，曰：「追黑笑」。登賀笑，是笑給他人自己，與接近他人時，見其近他，自己即見，是近他的並未見。曰：「太半笑」，是笑，是笑不出聲之笑，三種笑中惟大笑是不良習氣。天經嚴禁大笑之明文，不勝枚舉。疏忽為人之常情，智愚不免，自古已然。便賢賢會暢談，未必不可，惟其連說代笑，為聖所見，就不免正嚴的申明矣。

法學家「艾本賴斯」曰：「教士之期，在八件事中則一。一、關於舌者，自齋前，背於舌肉，使舌肉常在紀念中，則齋戒，則天經之事情中，除飲食外，其餘皆宜。二、在眼目之事，眼目不宜視色，及淫物，只作道義之觀察。三、在手之事，手不宜作不潔之舉。四、在足之事，足不宜作不潔之舉。五、在足之事，足不宜作不潔之舉。六、在心的事情中，心不宜作不潔之舉。七、在心的事情中，心不宜作不潔之舉。八、在心的事情中，心不宜作不潔之舉。

融和衆阿林之確証

（一）註文云：「二十九日見月，（即新月）完全不見，並未嘗見。」（二）在齋月期間，（即見新月）推遲，（即見新月）推遲，（即見新月）推遲。

研究「不得已而論月的研究」

四十三期報載，教胞先生之「不得已而論月的研究」一文，迄今多日未見覆文刊出，其意旨，非謂張公詞窮，乃「不作無謂之爭」所致也。才不才愚昧，所感者，覺得有更深一步之研究，故而研究研究。

撤頭一個齋的討論

今年的齋月，由於本報研究了一年的結果，致成「撤頭」之「撤頭」之「撤頭」。

第一個齋的問題

因免除推遲之困難，所以合衆家時，全滿三十日按除推遲，定然是無論何月，亦不能用推遲。因免除推遲之困難，所以合衆家時，全滿三十日按除推遲，定然是無論何月，亦不能用推遲。

研究「不得已而論月的研究」

四十三期報載，教胞先生之「不得已而論月的研究」一文，迄今多日未見覆文刊出，其意旨，非謂張公詞窮，乃「不作無謂之爭」所致也。

第一個齋的問題

今年貴月在八月初二日等月，是日夕刻，內西南方雲霧密佈，致未見新月。但已是在夜間，故若明日（初三日）有見月者，則據報為有注意到。

誤正

上期月刊內第三個問題，字樣不真，茲再行更正。上期月刊內第三個問題，字樣不真，茲再行更正。



